

क्रमांक: AIIMS/R/CS/Pedia S./18/205/OT/Corrigendum/

Tender ID No.: 2018_IMSRP_361079_1

With reference to above tender ID No., the following amendment is being issued:-

Corrigendum

Page/Clause/Point	Existing	To be read as
Page no. 18, point no. 35	The table should have either CE (Europeandirective)certification93/42/BIS/ISO/USFDA certification.	The table should have either CE (European directive) certification EEC 93/42 or BIS certified or USFDA certification.
Page no. 18, point no. 37	Table should be IPX4 Compatible.	Table should be IPX4 compatible as per IEC standard 60529/EN 60529.

All other terms and condition will remain unchanged.

(सुशील सोनबेर) भंडार अधिकारी अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, रायपुर (छ.ग.)